

外贸信托•展博 5 期 投资月报 (2016. 6)

一、产品业绩表现（截至 2016 年 6 月 30 日净值）

1. 业绩表现

产品名称		外贸信托 • 展博 5 期集合资金信托计划	
成立日期		2012 年 6 月 8 日	
单位净值		2.3125	
单位累计净值		2.3125	
成立以来回报	131.25%	同期沪深 300 表现	24.94%
最近一个月增长率	-0.34%	最近一个月沪深 300 表现	-0.49%
最近三个月增长率	0.00%	最近三个月沪深 300 表现	-1.99%
最近六个月增长率	-11.01%	最近六个月沪深 300 表现	-15.47%
最近一年增长率	-17.45%	最近一年沪深 300 表现	-29.49%

2. 净值走势图

展博 5 期净值走势图 (20120608-20160630)，当期净值为 2.3125



子信托：展博专注 A 号当期净值为：2.0063；展博专注 B 号当期净值为：1.7869

展博专注 C 号当期净值为：1.902；展博专注 D 号当期净值为：1.8277

展博专注 E 号当期净值为：0.8241；展博专注 F 号当期净值为：0.8241

致力绝对回报 追求超额收益

公司创立于 2008 年，2009 年 6 月发行第一只阳光私募产品。2011 年起，公司连续六年被评为“金牛私募管理公司”。公司擅长行业、个股以及市场趋势研究，具有精确的趋势判断、优异的择时能力以及出色的风险控制能力。公司投资哲学为“趋势投资”和“选美理论”。管理规模超过 120 亿元人民币。

二、宏观经济分析——工业利润平稳放缓，经济结构优化乐观可期。

1) CPI如期回落，异常天气和大宗反弹或带来后续扰动。5月CPI同比涨幅2.0%，环比下降0.5个百分点；PPI环比上涨0.5个百分点，同比降幅继续收窄。食品类环比涨幅进一步回落，其中蔬菜价格下跌较多，猪肉价格高位运行但涨幅趋缓；非食品同比涨幅持平。从高频数据看，预计6月CPI涨幅有望维持2.0%。但值得关注的是6月底以来长江流域持续暴雨引发洪水灾害，一定程度上会推高蔬菜等农产品价格，对7月CPI造成影响。大宗商品价格反弹和供给侧持续收缩，为后续PPI运行提供支撑，预计PPI同比跌幅将继续缩小。

2) 房地产和制造业投资快速下行，基建增速高位独撑。5月固定资产投资增速7.4%，较4月大幅回落2.7个百分点。受房地产销售转冷的影响，房地产开发投资增速快速下滑至6.6%，预计后续还会继续降低。此外制造业投资增速当月仅为1.3%，创下新低，推测还是需求不振、供给侧改革加快推进的原因。基建投资增速保持高位助力稳增长；但更值得关注的是民间投资过于低迷，实体经济回报率下行、信用风险频发、资金长期脱实向虚乃至政府加杠杆一定程度的挤出效应，都是可能的影响因素。政府也意识到必须有效启动民间投资，近期密集表态，但仍需具体的政策支持细则来明确，预计短期内难以明显好转；后续PPP规范、权责划分、项目执行落地等进展值得关注，可能也是启动民间投资的主要方向。

3) 家电建材等减速影响消费表现，日用品表现稳定。5月社会消费品零售增速10%，环比微跌0.1个百分点，仍然是当前经济增长的中流砥柱，日用品消费较为稳定。房地产销售环比增速下滑拖累了家电、建材等相关产业链的消费增速，汽车则在新能源汽车5月放量的带动下增速上行。

4) 工业利润平稳放缓，上游持续改善。1-5月规模以上工业企业利润总额累计同比增长6.4%，其中5月单月利润总额同比增长3.7%，环比回落0.5个百分点。主要原因在于季节因素，以及营业外净收入同比增速较4月大幅回落34个百分点。受益于PPI改善，主营业务收入和成本均继续上行，产成品库存去化，有助于化解产能过剩压力。上游采矿业负增长收窄，呈现改善趋势；中游制造业和公用事业电热气水供应业小幅减速。虽然PPI环比持续改善有助于增加企业收入，盈利增速在供给侧改革和企业产能继续去化的压力下恐会继续放缓，但预计会较为平稳。

5) PMI环比再走弱，服务业表现是亮点。6月官方PMI指数50%，环比下滑0.1个百分点，较符合市场预期。生产指数继续提升至52.5%，属于前期稳增长政策效果的延续。原材料、产成品库存指数分别下滑0.6和0.5个百分点至47.0和45.5；由于“原材料采购-原材料库存”和“产成品库存-原材料库存”

可以反映企业的经营行为，差额双双下行说明企业补库存动力不足。需求方面，新订单指数和新出口订单均环比回落，后者跌破荣枯线，主要在于国外大型经济体整体依然较低迷。整体看由于投资增速下行和出口回归正常化，6月经济延续小幅放缓趋势，与PMI指向相一致。官方非制造业PMI从5月53.1%回升至53.7%，服务业PMI从5月52.0%升至52.2%，经济结构的优化目前看似乎仍可乐观。

三、市场分析——内外冲击下波动收敛，产业跃升中估值重构。

下半年宏观经济温和减速。随着房地产销售减速、固定资产投资增速如期回落、需求侧强刺激推动经济复苏的逻辑被证伪，未来重点仍是经济结构转型和供给侧改革，经济较长时间可能都将维持L型走势。国家仍然强调稳增长，加上一季度补库存周期开启的自然延续性，预计二季度和三季度经济数据依然保持平稳。

内外部冲击因素增加，市场仍以区间震荡为主。资产荒和实体经济回报率低下的矛盾，导致大类资产轮动更为迅速，波动也更大。商品期货、债市、股市三者之间的传统关系被短期颠覆的同时，相互影响也在加深。货币政策难以超预期再度宽松、人民币汇率持续下行再创新低、管理层打击壳资源炒作、限售股解禁市值高峰以及英国脱欧后国际金融体系震荡余波，这些因素使得市场面临的内外部冲击增加。另一方面，我们看到宏观经济走势较为稳定，CPI在二季度回落后通胀压力减轻，经济转型效果也逐步显现；美元加息预期再度推迟；经历了一年的调整后市场稳定性也逐步增强，大盘指数整体的波动性收敛，2800点附近面临较强的支撑，没有新的利空冲击也难以大幅下跌突破。展望后市我们认为仍然是震荡阶段，仍呈现存量资金博弈的特点，体现为结构性机会为主。

我们认为供给侧改革对股市的短空长多影响依然延续，去产能、去杠杆的过程中伴随着信用违约的暴露和经济增速的短期下行压力。但另一方面，供给侧改革坚定推进，中国经济转型成功的概率就会大大增加；同时伴随新经济的力量快速崛起壮大，市场将迎来真正的长期牛市，只是在此之前我们需要保持足够的耐心来等待，以时间换取空间。

免责声明：

本资料仅供本公司的合格投资者参考阅读，本公司不会因接收人收到本资料而视其为本公司的当然客户。本资料基于本公司认为可靠的信息撰写，本公司力求但不保证该信息的准确性和完整性，客户也不应该认为该信息是完全准确和完整的，在任何情况下，本资料中的信息或所表述的意见不构成广告、要约、要约邀请，也不构成对任何人的投资建议。

本资料版权均归本公司所有。未经本公司事先书面授权，任何机构或个人不得以任何形式引用或转载本资料的全部或部分内容，不得将资料内容作为诉讼、仲裁、传媒所引用之证明或依据，不得用于营利或用于未经允许的其他用途，不得对本资料进行任何有悖原意的引用、删节和修改。

市场有风险，投资需谨慎。